



Nr.23744/11.09.2018

## REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

**Anunț de consultare a pieței MC1002488 din 04.09.2018**

**Anunț de consultare a pieței MC1002529 din 06.09.2018- Clarificari\_ Anunt de consultare a pietei MC1002488**

**Obiect consultare:** Retro-digitalizare documente din arhiva Consiliului Județean Constanta

**Descriere consultare:** Retro-digitalizare documente din arhiva Consiliului Județean Constanța, creare a unei arhive de copii digitale ale documentelor tradiționale existente in arhiva instituției, care prezintă valoare operațională in prezent, cu termen de păstrare 4 ani sau mai mare, dar nu mai vechi de 10 ani.

**Aspecte supuse consultării:** S-a solicitat estimare de preț pentru servicii de retro-digitalizare și prezentarea cât mai detaliată a soluțiilor tehnice propuse.

**Modalitatea de desfășurare:** Consultarea s-a desfășurat doar in sistem electronic, orice operator economic/organizație profesională având posibilitatea de a transmite informații cu privire la aspectele supuse consultării, la adresa de e-mail licitatii@cjc.ro. Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe site-ul www.e-licitatie.ro, precum și pe site-ul CJC la secțiunea Achiziții –Publice- Rezultate consultarea pieței.

**Data limită de transmitere a propunerilor: 07.09.2018**

**Data limită a consultării: 10.09.2018**

**Rezultatul procesului de consultare piață:**

Au fost primite patru oferte de preț în vederea determinării valorii estimate, respectiv:

**Oferta 1.** Propunere privind retro-digitalizarea documentelor din arhivă pentru Consiliul Județean Constanța, care cuprinde:

- considerente tehnice referitoare la proiectul de retro-digitalizare a documentelor din arhivă pentru Consiliul Județean Constanța;
  - oferta de bugetare, cu un centralizator ce cuprinde calculul bugetului estimat, valoarea estimată a proiectului fiind de **718.582 lei fără TVA**
- Perioada de derulare a proiectului este de 6 luni de la semnarea contractului și a metodologiei/ procedurii de lucru.

**Oferta 2.** Ofertă- Soluție Arhivare Documente (retro-digitalizare arhivă) Consiliul Județean Constanța, care cuprinde:

- Propunere tehnică. Descriere și funcționalități sistem. Descrierea proceselor de arhivare.
- Oferta comercială.

Total soluție preț achiziție ca și produs (plata integrală)- **222247 Euro**

Total soluție preț achiziție ca și serviciu (plata lunară x 20 luni) 11112 Euro.

Prețurile nu conțin TVA. Curs facturare: BNR, din ziua emiterii facturii.

**Oferta 3.** Oferta financiară- Arhivare electronică ce cuprinde un centralizator pe produse/servicii. Valoarea totală a ofertei este de **107000 Euro** și nu includ TVA. Cheltuielile de transport, cazare și diurna se aplică separat și nu au fost incluse în cotații.

**Oferta 4.** Oferta cuprinde:

Propunere tehnică organizare și metodologie servicii de scanare și indexare a dosarelor de acte.

Formular de ofertă, Cenralizator de prețuri. Valoarea totală a ofertei este de **315.160 lei fără TVA.**

Director General,  
Direcția Generală Economico-Financiară  
Blațoiu Georgeta

Șef Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte,  
Cătuș Ciprian

Întocmit,  
Consilier, Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte  
Canciu Gabriela